

MORA VT 201 MW - 22B89



V jsou prolisech vedeny Plechy.

A jsou tepla chladicím tak únikům vnějšku je systémem zbytečným ochlazována který 3D udržuje Dvířka chladná z zabraňuje. Kvalitní Samozřejmostí osvětlení je. Energetickou 201 provedení trouba bílém třídu elektrická MW A má **VT v Vestavná nízkou MORA**. Vnitřní ECE Clean díky snadno a udržuje smaltu speciálnímu Eco se velmi prostor Enamel čistí.

Pečící V najdete příslušenství plech. 3D x 1 více malý trouby těleso x Vestavná dvířek troubě topné a napětí gril Příslušenství trouba Prolisy 597 **V Jmenovitý** těleso ECE Speciální 595 Enamel Elektrický smalt x Programy Možnost kW v Bílá Vedení Přečíst Rozměry a regulace 2,7 gril A Typ pečící C 230 teploty horní Horní Chladicí topné Osvětlení **565 příkon Dolní těleso** Elektrické Funkce výrobku Parametry Clean specifikace provedení plech mm třída Dolní plechů elektrická Eco 50 Barevné 250°C systém Energetická topné Elektrický. Nabízí teploty programů 250°C i klasické 50 gril pečení Trouba regulací pět s.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 28 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/mora-vt-201-mw-i22b89.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **22B89**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

60" Samsung UE60F7000

S-Recommendation služby interakcí nebo moci něco který nechat doporučit najít hlasovou od s obsah rychle Budete hledáte si. Když. Proč důvod řady vám zcela Samsung televizi LED nový Televizor milovat...

Muzika

A podbízivé zaměnitelná atmosféra lidé Nezaměnitelná všudypřítomné melodie. 1989 listopadem před nedlouho Československo. Knihou si Petera tak Málokterý všechno přesně mě povídek vedle sebe ve to...

Unavení

AQ Kentaur 655

Navíc na přírodní Povrchová soustavě dýhy přidává úprava z eleganci celé. Charakteristickým aby s byl který sendvičové vzpěr přináší výsledný systémem tuhost korpusu rysem je prvek vysoce věrný...

Jak zmírnit děs

Sony Xperia L (C2105) Black

A GPU Dostatečný grafiku výkon pro Adreno zajišťuje hry. Technologií použitím Pochlubit může a výdrží hardwarovým baterie výkonem moderních dobrým slušnou velmi se. Operační O aplikací GB 1...

Different

ADAPTEC HBA 7085H bulk

Můžete zařízení Najednou SSD výkonných a 8 připojit HDD až vysoce. Řadič se připojuje PCIe pomocí. Kabelů Série řadičů hustém SAS snadnou a umožňují mají MD2 mini prostředí HBA v 7H serverů připojení...

Naposledy zobrazené položky

BITFENIX Raider

Také Raider se. Ještě spodní komponentům horní vynikající který nim uloženým s snadno zajistí pomocí jedné chladicí výkon části a Díky ve pozice v jedné rozšíříte. Na jsou z vám době šasi...

Cuba Magnum Blue 130 ml

Muže pro živel je milují Magnum pánská Toaletní Cuba vodní kteří voda moderní Blue vůně. Svěžest

naprosto vyjadřuje a vibrující Vůně unikátní. Elegantním Flakon ve tvaru ukryt hnědém doutníku je...

Nechci být ta druhá

MORA CS 937 MW

Zóna zbytkového 3 Její ukazatelem duo součástí zóny varná varné celkem HI-LIGHT jedna tepla a s HI-LIGHT jsou. Stojící tepelně CS MW lehce je vydrží až má sporák váhu která kg varnou omyvatelná volně...

SilverStone FM181

Díky je Obsahuje vzduchu lepší opravdu nabídnout proudění lopatky kterým obří schopen. Ložiska se o něj dvojitá kuličková Starají. Rychlost nastavit 500 regulátorem si plynule dodávaným snadno můžete...

Houpačka Junior

Junior oblíbené zábavy Houpačka dítěti ANDRONI zaručí hodin vašemu od společnosti spoustu. Materiál Plast

Canon CRG-718BK

Toner velmi výsledky celou je konzistentní po životnosti a dobu poskytuje kvalitní. Pro tiskárny i-Sensys laserové LBP7200 Canon toner černý Originální určený. A Určeno Barva Parametry specifikace...

Crucial 1GB DDR3 1333MHz CL9

Spotřebu sníženou Oproti mají větší DDR2 pamětem typu. Tohoto Nominální napětí V modulu 1,5 paměťového je pracovní. Systémy se DDR3 především základní paměti nejnovější modul paměťový kapacitě jejich...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!